

## Без пяти минут выпускникам



26 марта в Слободском колледже педагогики и социальных отношений прошла встреча студентов специальности «Дошкольное образование» с представителями КОГБУ «Областной центр помощи в трудоустройстве обучающимся профессиональных образовательных организаций».

Гости из Кирова провели для студентов выпускных групп семинар «Адаптация на рынке труда. Условия успешного трудоустройства». С молодежью общались начальник отдела профконсультирования А.В. Беспечальных и психолог С.Е. Микрюкова. Трудоустройство новоиспеченных специалистов важно как для образовательных организаций, так и для вчерашних

студентов. Слушатели семинара узнали о том, как нужно строить карьеру, какие факторы необходимо учитывать при построении профессиональной деятельности, как адаптироваться на рынке труда молодому специалисту и правильно составить резюме. Гости из Кирова специально для выпускников колледжа подготовили перечень работодателей, готовых трудоустроить выпускников профессиональных образовательных организаций в перспективе до 2021 года. А также на основании данных Центра занятости населения была представлена таблица актуальных вакантных мест по профессии воспитатель в г. Слободском, Слободском районе и г. Кирове.

## Гимназисты держат «планку»

В шутку говорят: если хотите узнать, что такое «время» на самом деле, попробуйте сделать упражнение «планка», которое тренирует все мышцы тела.

29 марта в гимназии прошли соревнования по выполнению этого упражнения на максимальное время. В них участвовали ученики с 5 по 11 класс. В младшей группе (5-8 кл.) первое место занял Артем Шведчиков из 5-Б (результат – 15 мин. 6 сек.), второе – Варвара Котельникова

из 5-Б (14 мин. 6 сек.), третье – Валерия Голышева из 7-Б (13 мин. 45 сек.). В старшей группе (9-11 кл.) отличились девушки: лидером стала Варвара Жилина из 11-А (19 мин. 59 сек.), второй результат у Ульяны Шитцовой из 11-Б (18 мин. 8 сек.), третий – у Юлии Гуриной из 9-Б (15 мин. 2 сек.). Впрочем, все участники состязаний проявили силу и выносливость, ведь выполнять это, казалось бы, простое упражнение сложно.

## ЭХО НЕДЕЛИ

### Наш музей везде успел

Насыщенным для Слободского музейно-выставочного центра выдался конец марта.

22 марта его сотрудники принимали участие в выставке «Ярмарка отдыха и туризма» в ТРЦ «Время простора» в Кирове, где представили новый маршрут «Слободской – город мягкого золота», а также провели различные мастер-классы.

А 29 марта представители нашего краеведческого музея приняли участие в семинаре-практикуме «Народный музей исчезнувших деревень». От идеи до реализации», также прошедшем в об-

ластном центре. Ведущим семинара был Александр Юминов – руководитель проекта «Народный музей исчезнувших деревень», директор «КАМА records», научный сотрудник Волго-Вятского филиала ГЦСИ – РОСИЗО (Нижний Новгород). Он поделился опытом реализации проекта в д. Сеп Удмуртской республики, где был построен современный музей, который стал точкой опоры для краеведческой работы и ресурсным центром для дальнейшего развития территории, желающей сохранить свою самобытность, культуру и историю.



### Вечер вятской литературы

На мартовском заседании клуба «Библиофил» в городской библиотеке им. А. Грина слобожане принимали гостей из Кирова – членов Союза писателей России В.А. Ситникова и Н.В. Пересторонина. Встреча проходила в рамках Дней вятской литературы на слободской земле.

В.А. Ситников, автор более 60-ти книг, рассказал о многолетней литературной деятельности, о встречах с людьми – прототипами героев своих произведений, представил новую книгу «Брусника созревает к осени» (этот роман продолжает жизненное приключение полюбившихся читателям героев повести «Козел, ведущий стадо на убой»).

Н.В. Пересторонин познакомил слобожан со своей книгой «Некалендарная весна», за которую ему 2 марта в Центральном Доме литераторов в Москве вручили Диплом победителя конкурса «Лучшая поэтическая книга 2018 года». Автор прочитал несколько стихов из сборника, а также представил новую книгу своей супруги Елены Коноваловой «Белое на плечи – доброму навстречу». Тепло и искренне со своими духовными стихами познакомила собравшихся и слобожанка – матушка Ирина Смирнова. Слушателей поразила простота и глубина переживаемых впечатлений, отраженных в ее произведениях.

### Подписка в подарок – не шутка

По-настоящему добрый и нужный подарок в очередной раз преподнесла Центру патриотического воспитания им. Г. Була-

